

# Notulen MR vergadering van

Locatie: de Driesprong  
 Aanvang: 19.30u  
 Notulist: Dionne van Waarden



Leerkrachten MR	Opmerking
Carla Sniijders (gr 3/4)	
Michelle de Craen-Wouters (gr 6) gedeeld secretarisschap	
Aukje van Ham (gr 3)	
Dionne van Waarden (gr 7) gedeeld secretarisschap	
Ouders MR	Opmerking
Daisy van Lil	
Saskia Koks (voorzitter)	
Claudia de Jong	
Rens Michielsen	
Overige aanwezigen:	
Erik Peters (directie)	

## Agendapunten:

Wat?	Wie?	Korte toelichting	Actie*
Opening			
Opgave rondvraag		-	
Goedkeuren notulen van 6 oktober 2022			
Goedgekeurd			
Financiële evaluatie van continurooster	Erik		
Verantwoording van vorig jaar. Schooljaar 21-22 hebben we door inzet van de leerkrachten tijdens de TSO momenten, vanwege ziekte of uitval van tso'ers, de diensten gedraaid waardoor de kosten omhoog zijn gegaan. Daardoor komen we onder aan de streep te kort. Maar we hebben een marge. Het bedrag wordt niet aangepast voor dit jaar. Voor het schooljaar 22-23 heeft 60% betaald. We vermoeden dat we niet aan de 70% komen. Aan het einde van het schooljaar moeten we gaan kijken hoe we het volgend jaar moeten gaan regelen.			
Brigadiëren	Erik	Reactie/terugkoppeling op mail Erik	

Er is een nieuw lid van de OR (Peter van der Aa) die dit politiek heeft opgegooid. Peter van der Aa heeft dit in gang gezet om mensen op te leiden. OMR+OR gaan kijken of er nog meer ideeën zijn. Claudia neemt contact op met Peter.			
Vrijwilligers TSO	Erik	Ideeën voor werving (vooruitkijken)	
KBO, vrouwen van nu en ff buurten bekijken of daar bereidheid is. Erik gaat hiervoor een plan maken.			
Vervoersbeleid	Dionne	Bekijken vervoersbeleid er waren een aantal punten ter discussie	Besluit
Zitverhoging: Verantwoordelijkheid van de ouders. Extra auto per touringcar: is niet nodig Telefoonnummers: komt een telefoon van school Punt 6: Het protocol wordt één keer per jaar via de app gedeeld. 3.1.8. checken. Het stuk gaat langs de verzekeraar om te checken of het klopt.			
1 graad koeler	Erik	De thermostaat 1 graad koeler zetten	Ter info
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Alle overheidsgebouwen hebben de vraag hierover gekregen.</li> <li>2. De gasprijzen staan vast tot 2025</li> <li>3. We moeten ook luchten dus dit is weer een tegenhanger.</li> </ol> Dit is wat wij kunnen, 1 graad koeler wordt lastig voor ons. Misschien iets doen met de verwarmingsbakken.			
Van Koersplan HGL naar Schoolplan Driesprong	Erik	Inzicht in proces -> positionering/betrokkenheid MR	
Besproken workflow. Wat is de taak van de MR hierin? Wij zorgen voor de samenvatting van vorig schoolplan. Waarbij 27 februari misschien handig is om aan te sluiten bij het brainstormen. Evaluatie van schoolplan zodat iedereen kan voorbereiden. Misschien kan een deel van de PMR aansluiten op 14 maart en 7 april.			
GMR	Carla		
Begroting wordt aangepast De GMR moet kleiner worden. Plan: 4 ouders en 4 personeelsleden. Waarbij elke school een afgevaardigde heeft. Het is nog niet definitief. Koersplan: De ouders van de GMR vonden dat er een hoger doel mag komen op het koersplan. In januari nog een extra vergadering voor het koersplan.			
Nieuwbouw			Ter info
Er wordt nog bekeken of de bibliotheek toch mee gaat naar nieuwbouw. De bieb staat open voor meegaan. Omdat de opdracht van bibliotheek groter wordt zal dit niet gaan met de vrijwilligers, en daardoor lopen de kosten weer op. Provincie is niet blij dat het buiten de kern wordt gebouwd. Provincie wil dat er op papier komt hoe en wat. Tijdsplanning staat op 2027-2028, dan staat het er. Het elektriciteit probleem is opgelost. Van het huidige gebouw is het dak zo goed als geresnoveerd.			
Rondvraag			
Sluiting			

